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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 06/11/2013  

 

IV - COMISSÃO GERAL  

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral para debate do Marco Civil da Internet. Importância da realização 

da Comissão Geral. Composição da Mesa Diretora dos trabalhos. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA 

(PMDB, RJ), autor do requerimento de realização da Comissão Geral. 

AROLDE DE OLIVEIRA (PSD, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre a condução dos trabalhos da Comissão Geral. 

MARCELO CASTRO (PMDB, PI - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

concessão de prioridade aos convidados presentes para uso da palavra. 

PRESIDENTE (Alessandro Molon) - Esclarecimentos sobre a condução dos 

trabalhos da Comissão Geral. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. MARCOS BITELLI, 

representante do Instituto Internacional de Ciências Sociais e da Federação 

Brasileira de Telecomunicações — FEBRATEL; GIUSEPPE MARRARA, Diretor de 

Relações Governamentais da Cisco Systems; RICARDO CASTANHEIRA, Diretor-

Geral da Motion Picture Association - América Latina; LUDOVINO LOPES, 

Presidente da Câmara Brasileira de Comércio Eletrônico; JOÃO VIANEY XAVIER 

FILHO, Delegado do Serviço de Repressão a Crimes Cibernéticos da Polícia 

Federal; NELSON WORTSMAN, representante da Associação Brasileira das 

Empresas de Tecnologia da Informação e Comunicação — BRASSCOM; CARLOS 

EDUARDO MIGUEL SOBRAL, representante da Associação Nacional dos 

Delegados da Polícia Federal; RENATO OPICE BLUM, Advogado, Economista e 
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Professor do Curso de Extensão em Direito Digital da Escola Paulista de 

Magistratura; EDUARDO LEVY, representante do Sindicato Nacional das Empresas 

de Telefonia e de Serviço Móvel Celular e Pessoal — SINDITELEBRASIL; SERGIO 

AMADEU, representante da Universidade Federal do ABC; DEMI GETSCHKO, 

membro do Comitê Gestor da Internet no Brasil; MANOEL LEMOS, representante da 

Associação Nacional de Editores de Revistas — ANER; CLÁUDIO LINS DE 

VASCONCELOS, Diretor Relator da Associação Brasileira da Propriedade 

Intelectual — ABPI; FLÁVIA LEFEVRE GUIMARÃES, representante da Associação 

Brasileira de Defesa do Consumidor — PROTESTE; GIULIANO GIOVA, 

representante do Instituto Brasileiro de Peritos; NELSON SIMÕES DA SILVA, Diretor 

da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa — RNP; MARIVALDO DE CASTRO 

PEREIRA, Secretário de Assuntos Legislativos do Ministério da Justiça. 

AROLDE DE OLIVEIRA (PSD, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de cumprimento da lista de inscrição de convidados para uso da palavra. 

O SR. RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Congratulações à Mesa 

pela condução dos trabalhos. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. PEDRO EKMAN, representante do 

Intervozes — Coletivo Brasil de Comunicação Social. 

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Solicitação aos militantes presentes nas 

galerias do plenário de manutenção do silêncio. 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ) - Posicionamento do PMDB em relação ao 

projeto de lei sobre o estabelecimento do Marco Civil da Internet. 

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Pela ordem) - Repúdio ao pronunciamento 

antidemocrático proferido por convidado da Comissão Geral. 

PRESIDENTE (Deputado Andre Vargas) - Apoio à manifestação de repúdio 

do Deputado Paulo Abi-Ackel. 
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AROLDE DE OLIVEIRA (PSD, RJ - Pela ordem) - Associação ao 

pronunciamento do Deputado Eduardo Cunha sobre discurso proferido por 

convidado da Comissão Geral ofensivo a Parlamentares da Casa. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. PAULO ROSA, Presidente da 

Associação Brasileira dos Produtores de Discos — ABPD; MANOEL ANTONIO DOS 

SANTOS, Diretor Jurídico da Associação Brasileira das Empresas de Software — 

ABES; PABLO ORTELLADO, Professor da Universidade de São Paulo — USP; 

RONY VAINZOF, Advogado; VERIDIANA ALIMONTI, Advogada do Instituto 

Brasileiro de Defesa do Consumidor — IDEC; LUIS ROBERTO ANTONIK, Diretor-

Geral da Associação Brasileira das Emissoras de Rádio e Televisão — ABERT; 

EDUARDO PARAJO, Diretor de Relações com Instituições Nacionais e 

Internacionais da Associação Brasileira de Internet — ABRANET; LUIZ FERNANDO 

MARREY MONCAU, Professor da Escola de Direito da Fundação Getulio Vargas do 

Rio de Janeiro — FGV/RJ; MARIANA BOFFINO, Advogada de Direitos Autorais e 

representante do Fórum do Livro, Leitura e Literatura pelo Direito Autoral; 

ALEXANDER CASTRO, representante da Associação Nacional das Operadoras 

Celulares — ACEL; MARCELO BRANCO, profissional de Tecnologia da Informação 

e ativista do Software Livre. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados ALESSANDRO 

MOLON (PT, RJ), Relator do projeto de lei sobre o estabelecimento do Marco Civil 

da Internet; JOÃO ARRUDA (PMDB, PR), Presidente da Comissão Especial 

destinada ao exame do projeto de lei sobre o estabelecimento do Marco Civil da 

Internet; FERNANDO FRANCISCHINI (SDD, PR), pela Liderança do SDD; IVAN 

VALENTE (PSOL, SP), pela Liderança do PSOL; DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG); 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), pela Liderança do PMDB; PAULO HENRIQUE 

LUSTOSA (PP, CE); SANDRO ALEX (PPS, PR - Pela ordem); AROLDE DE 

OLIVEIRA (PSD, RJ); PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE); NELSON 

MARCHEZAN JUNIOR (PSDB, RS). 

NEWTON LIMA (PT, SP - Pela ordem) - Congratulações aos Deputados João 

Arruda e Alessandro Molon, respectivamente, Presidente e Relator da Comissão 
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Especial destinada ao exame do projeto de lei sobre o estabelecimento do Marco 

Civil da Internet. Relevância da obrigatoriedade do armazenamento de dados no 

Brasil. Defesa de universalização do acesso à Internet. Manifestação do Prof. 

Joaquim Falcão, em artigo publicado no jornal Folha de S.Paulo, contra a censura 

prévia para publicação de obras biográficas. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados LUCIANA SANTOS 

(PCdoB, PE); INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE - Pela ordem); MENDONÇA 

FILHO (DEM, PE - Como Líder); ALESSANDRO MOLON (PT, RJ), Relator do 

projeto de lei sobre o estabelecimento do Marco Civil da Internet. 

 

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Apoio ao Projeto de Lei nº 2.126, de 2011, 

sobre o estabelecimento do Marco Civil da Internet. 

 

V - ENCERRAMENTO 


